四半期報告書

(第56期第3四半期)

自 2023年10月1日

至 2023年12月31日

加賀電子株式会社

東京都千代田区神田松永町20番地

表 紙

第一部 企業情報	
第1 企業の概況	
1 主要な経営指標等の推移	1
2 事業の内容	2
第2 事業の状況	
1 事業等のリスク	3
2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析	3
3 経営上の重要な契約等	5
第3 提出会社の状況	
1 株式等の状況	
(1) 株式の総数等	6
(2)新株予約権等の状況	6
(3) 行使価額修正条項付新株予約権付社債券等の行使状況等	6
(4)発行済株式総数、資本金等の推移	6
(5) 大株主の状況	6
(6) 議決権の状況	7
2 役員の状況	7
第4 経理の状況	8
1 四半期連結財務諸表	
(1)四半期連結貸借対照表	9
(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書	11
注記事項	
(連結の範囲又は持分法適用の範囲の変更)	13
(四半期連結貸借対照表関係)	13
(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)	13
(株主資本等関係)	14
(セグメント情報等)	14
(収益認識関係)	15
(1株当たり情報)	16
(重要な後発事象)	16
2 その他	16
第二部 提出会社の保証会社等の情報	17

[四半期レビュー報告書]

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第1項

【提出先】関東財務局長【提出日】2024年2月13日

【四半期会計期間】 第56期第3四半期(自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)

【会社名】 加賀電子株式会社

【英訳名】 KAGA ELECTRONICS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 門 良一

【本店の所在の場所】 東京都千代田区神田松永町20番地

【電話番号】 (03)5657-0111

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田松永町20番地

【電話番号】 (03)5657-0111

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)